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Να ανακληθούν άμεσα οι αυθαίρετες και τιμωρητικές αποφάσεις του 

Περιφερειάρχη Θεσσαλίας εις βάρος των Εποπτών Δημόσιας Υγείας της 

Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Λάρισας. 

  

Οργή και αγανάκτηση προκαλεί η στάση και η επιλογή του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας να 

«τιμωρήσει» με Αποφάσεις του δύο Επόπτες Δημόσιας Υγείας (ΕΔΥ) της Διεύθυνσης Δημόσιας 

Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Λάρισας, γιατί δεν «συνεμορφώθησαν προς τας 

υποδείξεις του»!!!! και δεν έκαναν τα στραβά μάτια σε σοβαρά ζητήματα που αφορούν τους 

όρους υγιεινής και ασφάλειας των κολυμβητικών δεξαμενών (πισίνες) του Εθνικού Αθλητικού 

Κέντρου (Ε.A.K.) Λάρισας, όπως αποτυπώνονται στην συλλογική καταγγελία όλων των ΕΔΥ της 

συγκεκριμένης Υπηρεσίας και του Συλλόγου Υπαλλήλων Περιφέρειας Θεσσαλίας. 

Και επειδή δεν έσκυψαν το κεφάλι στις ασκούμενες πιέσεις, επειδή έκριναν με το κριτήριο της 

γνώσης και της επιστήμης και μάλιστα ως όφειλαν ολιστικά, ο Περιφερειάρχης προχώρησε σε 

δύο απαράδεκτες ενέργειες: 

1. Με την υπ. αριθ. 186687/22-5-2026 Απόφασή του (ΑΔΑ: 9ΡΥ47ΛΡ-3ΤΧ), προχώρησε 

στην τιμωρητική απαλλαγή της Αναπληρώτριας Προϊσταμένης του Τμήματος 

Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου και Δημόσιας Υγείας της Διεύθυνσης 

Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Λάρισας από τα καθήκοντά της και με την 

υπ. αριθ. 206123/4-6-2026 Απόφασή του στη μετακίνηση Επόπτη Δημόσιας Υγείας, του 

ίδιου Τμήματος και Διεύθυνσης, σε διοικητική θέση στη Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας της 

Περιφέρειας Θεσσαλίας. 

2.  Στην «αυθαίρετη» ανάθεση ελέγχου και γνωμοδότηση των κολυμβητικών δεξαμενών 

(πισίνες) του Εθνικού Αθλητικού Κέντρου (Ε.A.K.) Λάρισας, σε υπαλλήλους άλλων 

υπηρεσιών και συγκεκριμένα στη Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας 

Π.Ε. Καρδίτσας, μαζί με υπάλληλο από τη Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας 

Θεσσαλίας, αντί των υπαλλήλων του καθύλην αρμόδιου Τμήματος Περιβαλλοντικής 

Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου και Δημόσιας Υγείας της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας 
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και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Λάρισας. 

Οι ενέργειες αυτές μάλιστα έγιναν σε μια περίοδο που η υπόθεση της λειτουργίας τους 

βρίσκεται σε προανακριτική διαδικασία. 

 

Στεκόμαστε απέναντι στις διώξεις των συναδέλφων μας, στην απαξίωση και 

την υποβάθμιση της επιστημοσύνης και του έργου τους. 

Στεκόμαστε απέναντι στις απαράδεκτες αποφάσεις του Περιφερειάρχη, το 

καθεστώς των πιέσεων και της τρομοκρατίας, που θέλει να επιβάλει και στο 

αντεργατικό νομοθετικό πλαίσιο, που αφήνει περιθώριο στις Περιφερειακές Αρχές 

να δρούν με τέτοιο τρόπο. 

Στηρίζουμε τους συναδέλφους μας που δεν σκύβουν το κεφάλι σε κάθε λογής 

πιέσεις και ασκούν τις αρμοδιότητές τους με το κριτήριο της προστασίας της 

Δημόσιας Υγείας, της υγιεινής και ασφάλειας των πολιτών. 

Απαιτούμε την ΑΜΕΣΗ ανάκληση των συγκεκριμένων αποφάσεων του 

Περιφερειάρχη Θεσσαλίας εις βάρος των συναδέλφων και την ΑΜΕΣΗ 

αποκατάστασή των θέσεων τους. 

 

Κοιν/ση 

Παρατάξεις Περιφερειακού Συμβουλίου Θεσσαλίας 
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